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CpeaHasa NUHUA TpeyronibHMKa — OTPe30K, COeANHAIOLWNUN cepeaUuHbl
G0oKOBbLIX CTOPOH. CpeaHAA NMHUA TPeyrofibHUKa naparnsefnibHa OCHOBaHUIO
WU paBHa ero nosrioBuHe.

JITro6an meanaHa penut TPpeyronbHUK Ha ABa PpaBHOBEJIMKUX TPEeYyroJibHUKa.
Ecnu npoBegeHbI BCe TPU MeAuaHbl, TO OHU OeNnAT TPpeyrofibHUK Ha 6
PaBHOBEJIMKUX TPEYyrosibHUKOB
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PaBHOOOKasI Tpaneuus
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OKPYHOCTIT, W yrroM npi s> Ecnu B paBHOGegpeHHOM
OCHOBaAHUU .
Ay2 Tpaneuun guaroHanu
S = R nepneHanKynsipHbl, TO BbICOTa

paBHa NonycyMmmMme OCHOBaHUM.
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1 BblcoTa npamoyronsHou
b Tpaneuun paBHa ee MeHbLUEeN
GOKOBOM CTOPOHE N paBHa
d anameTpy BNnMcaHHOU
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1 Ecnu B npaAMOYronbHywo
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OKPY>XHOCTb, TO nJiowagb
Tpaneuuun paBHa
Npon3BeOEHNIO €€ OCHOBAHUMN.
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